

Minden feltétel adva van

CSAK A VERSENYEKRE kell koncentrálniuk vívóinknak az olimpiai kvalifikációs időszakban – véli Csampa Zsolt

Május a közgyűlések, így részben az értékelések ideje. Nagy egyéni sportágakban viszont a legfontosabb versenyidőszak, a nyár kapuja is. Csampa Zsolt, a vívósövetség elnöke vissza is tekintett, és előre is nézett:

„A 2014-es és 2015-ös évben tizennyolc vívóterem felújítását tűztük ki célul. Június második felében százhatvanmilliósi állami támogatással elkészül a központi vívótermünk a Gerevich Aladár Nemzeti Sportcsarnokban, de a közeljövőben más létesítmények is megszépülnek. Ha a 2014-es évet értékelni akarjuk, mondhatjuk, az utánpótlás volt a magyar vívás kiemelkedően sikeres területe. A kadét- és junior világ- és Európa-bajnokságon, illetve az ifjúsági olimpián huszonhárom érmet nyertünk. Sok helyen beindult az iskolai vívóprogram, hónapról hónapra újabb iskolák csatla-

koznak, most már nyolcvan intézménynél járunk. Hetvenháromról hetvenkilencre nőtt a tagszervezeteink száma, versenyzői engedélye pedig már ezernyolcszáz vívónak van a korábbi ezerhatszáz helyett. Fontos célunk is volt, hogy emeljük a létszámot.”

A 2012-es négygel szemben a 2016-os ötkarikás játékokra nagyobb vívócsapattal – pontosabban csapatokkal – szeretne utazni a szövetség, ehhez jövő áprilisig kell előkelő helyezéseket elérni a világranglistán. Csapatainknak a ranglista legjobb öt helyezése jelentene kvótát jövő tavasszal.

„Olimpiai kvalifikációs időszakba léptünk, és minden adva van a jó szerepléshez – mondta Csampa. – A soha nem látott állami és szponzori támogatásnak köszönhetően a jövő héten kezdődő Európa-bajnokságra, Montreux-be öttagú egészségügyi csapat utazhat, pszichológus

is a sportolók rendelkezésére áll, összesen ötvenöt tagú küldöttség képviseli Magyarországot Svájcban. Próbálunk mindent megtenni, hogy a két legfontosabb versenyen, az Eb-n és a vébén megfelelően szerepeljenek a vívók. A jól bevált zárt borítékban lesz az én tippem a szereplésre, nem akarok ezzel is terhet rakni a sportolókra a világvorsenyek előtt. Legalább három csapatunk is esélyes az éremre az Eb-n, és ott vannak az egyéni viadalok is. Látom mindenkin, hogy komolyan veszi a kvalifikációs versenyeket.”

Ami pedig a támogatókat illeti, az elnök rájuk végképp nem panaszkodhat: „Egyre nézhetőbb, eladhatóbb a vívás, ezért újabb szponzori megállapodásokat tudunk kötni. Fő támogatóink a West End, a Mercedes, az Adidas, a PBT és az Allstar. A magyar csapatok egységes ruházatban léphetnek színre, komolyan



Csampa Zsolt elégedetten értékelhetett

vesszük a kvalifikációs időszakot, így a versenyzők teljes mértékben a vívásra koncentrálnak. Minden körülményt megteremtünk ehhez a júniusi Eb-n és a júliusi vébén.”

Munkatársunktól